



本报首批10个社区共建联系点揭牌

“姊妹花”来了,有事找小孔小范

本报济宁10月21日讯(记者 范少伟 孔令茹) 19日上午,本报今日运河社区共建联系点“姊妹花跑社区”挂牌仪式在济宁市市中区阜桥街道蒋林社区举行。济宁市中区委常委、宣传部长曹广、本报副总编辑蒋典国等领导嘉宾为首批十个社区共建联系点授牌。

“这上面就是小孔、小范吗?”“还有她们的电话!柴米油盐的生活琐事都可以和她们联系吗?”看到本报今日运河“姊妹花跑社区”的牌子,参加挂牌仪式的群众很高兴,议论纷纷。他们说把社区记者联系方式挂出来,记者直接来到他们中间,为老百姓反映问题、解决问题,真好。

“希望各街道加强与记者的沟通与联系,提供新闻素材,也希望齐鲁晚报记者深入基层,了解社情民意。”济宁市中区委常委、宣传部部长曹广说,“姊妹花跑社区”栏目的设立,将为基层社区文化宣传提供有益的帮助,社区工作人员和百姓经常和记者沟通也是新闻单位有效了解社情民意、城市变化的

有效途径。
“今日运河共建联系点的设立,就是为了践行新闻记者的‘三贴近’原则,更好地为济宁百姓服务。”本报副总编辑蒋典国表示,本报《今日运河》开设“姊妹花跑社区”栏目,社区记者将会利用周末的时间在挂牌社区现场办公,利用媒体的沟通优势,帮助群众

解决一些日常生活中的小困难,为群众和党委政府之间建起沟通的桥梁。
今后,《今日运河》编辑部将继续推出“社区达人秀”、“社区公告栏”、“居委会民情日志”、“创新管理经验谈”等栏目,对发生在社区内的新鲜事、感人事、烦心事,给予及时关注。

市中区委常委、宣传部部长曹广—— 立足民生,记录城市变化



《齐鲁晚报·今日运河》自创办以来,贴近城区,贴近广大市民群众,融新闻性、服务性、文化性于一体,全面翔实地反映了市中区科学发展跨越崛起的生动

实践,为提高市中区的知名度和影响力提供了强有力的舆论支持,体现了一个媒体的责任和担当意识。
“姊妹花跑社区”栏目的开辟,是《齐鲁晚报·今日运河》立足实际、聚焦基层的又一创新举措,必将改善民生、丰富群众精神文化生活、推动社会管理创新。市中区有着381平方公里的土地,有9个街道镇282个社区村,有着丰富的人文资源、新闻线索,为广大新闻记者“走基层、转作风、改文风”提供了广阔天地和舞台。希望《齐鲁晚报·今日运河》能一如既往地关心中区,宣传中区,派驻更多记者深入基层,深入一线,深入社区,坚持不懈地为市中区改革发展鼓劲加油!



揭牌仪式现场,本报记者李岩松摄

首批挂牌社区

1. 阜桥街道蒋林社区
2. 济阳街道济阳大街社区
3. 南苑街道南苑社区
4. 观音阁街道皇营社区
5. 古槐街道西门社区
6. 越河街道古路沟社区
7. 仙营街道谢营社区
8. 金城街道洸河花园社区
9. 李营街道薛口社区
10. 洸河街道西闸社区

济南TCL电器销售有限公司济宁经营部

诚聘精英

济南TCL电器销售有限公司济宁经营部,经营TCL彩电,为了公司发展需要,现招聘销售代表、市场推广人员若干名,公司提供较好的薪酬待遇,同时也为员工提供持续的学习机会。

销售代表、市场推广人员主要岗位职责:

- ◆ 区域市场开拓、了解市场动态、提高品牌知名度
- ◆ 完成区域的活动宣传、跟踪、执行、销售
- ◆ 保持良好心态,服从公司管理,给区域代表和客户传递公司正面信息
- ◆ 具有良好的职业道德、积极进取的工作热情与较强的市场分析能力,具备吃苦精神责任心强,敢于担当
- ◆ 善于沟通、学习,具备很强的执行能力
- ◆ 有较强的语言表达能力和交际能力

待遇:底薪1500元+奖金(学习期3月内无奖金)

联系人:张女士 焦女士 电话:0537-3166941 13355178569

蒋林社区居委会书记翟玉田——

“欢迎记者常到社区办公”



“我是《齐鲁晚报》的忠实读者,里面的民生新闻就发生在我们身边,提到的养老、医疗、交通等问题社区都有切身感受。”市中区阜桥街

道蒋林社区居委会书记翟玉田说,特别高兴齐鲁晚报社区共建联系点——“姊妹花跑社区”挂牌启动仪式在蒋林社区举行。蒋林社区与齐鲁晚报有过多次的交流和沟通,报社在社区里举办的趣味运动会、新年圆梦等活动受到老百姓的热烈欢迎。

“蒋林社区一手抓经济,一手抓民生,两条路子齐步走,是社区发展的主要方式。”翟玉田说,蒋林社区辖区内共有居民2397户,参与集体分配的有260户700多人,2004年蒋林实行集体经济股份制改革,成立了蒋林股份经济合作社。蒋林社区

抓住了旧村改造和城市开发的机遇,建设了特色商业街、综合商务楼,实现了集体资产增值保值,创建了“江南春美食街”、“江南春酒店”等产业,2011年,社区集体固定资产达2.4亿,集体经济收入突破1500万,居委会实行股民退休和全民福利制度,群众生活衣食无忧。“我在基层干了二十多年,特别了解失地村民生活的不容易。希望齐鲁晚报社区记者多到群众中来,到社区里现场办公,体验基层组织的管理和自治,了解百姓疾苦,真实客观的反映群众生活。”

(记者 范少伟 孔令茹)

1.8T KAVACHI全铝发动机
FAST-BACK风背设计
MG TUNING英式赛道调校

发现英式美学下的GT内核

MG6部分车型参加交10000元抵20000元促销活动,活动截止日期10月28日!
1、上海汽车MG特推出低首付、0利息、0担保购车方案, MG 88年品质见证。
2、关注“济宁金安达MG4S店”新浪微博和腾讯微博并@3位好友+转发、评论微博,均有机会获得精美礼品。
销售热线: 0537-3719222 3719333 3719288 3717266

新英式跨界GT MG6 2013款携1.8T巅峰动力,呼啸而至!

集动力与操控于一体,让赛道与公路共臣服,唯GT可以做到!曾以Fast-back风背设计颠覆两厢三厢格局的MG6,携1.8T Kavachi航空级全铝合金发动机,再度定义驾控快感。秉承UK Design英式美学、萃炼Silverstone银石赛道的动感基因,荣膺[WHAT CAR]年度安全大奖,更有诸多高性能增配,为“新英式跨界GT”正名!

全新2013款升级酷黑车顶、前排座椅电加热、前倒车雷达等多项跨级配备,纯正GT触手可及!

MG与您相约10月26-29日济宁体育馆车展

